



УКРАЇНА

ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Богдана Хмельницького, 24, м. Київ, 01030, тел. (044) 226-23-52, тел./факс 235-51-29

E-mail: zag.viddil@shev.gov.ua, www.shev.gov.ua, код ЄДРПОУ 37405111

27.11.2020 № 109/04/35-8243

На № _____ від 20.11.2020

Катерині КИРИЧЕНКО

e mail: foi+request-79055-27b626e1@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Шановна пані Катерино!

За дорученням Київської міської державної адміністрації від 23.11.2020 № 6563(з) у Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації уважно розглянуто Ваш інформаційний запит щодо програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями, яким надавалась допомога у період з 2017 року по теперішній час.

За результатами розгляду, в межах компетенції, повідомляємо, що відбір громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва здійснюється на конкурсній основі відповідно до Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89» (у редакції рішення Київської міської ради від 19 квітня 2018 року №495/4559) (далі – Порядок).

Метою проведення конкурсного відбору є залучення громадських організацій, які здійснюють діяльність соціального напрямку на території району, до співпраці шляхом реалізації розроблених ними проектів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення та виконання завдань і заходів Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року.

Відповідно до абзацу 5 пункту 5 Порядку проекти – це комплекси заходів, що розроблені громадськими організаціями, які спрямовуються на досягнення певної мети та здійснюються протягом визначеного періоду часу (не більше одного року).

Розпорядженням районної в місті Києві державної адміністрації утворюється конкурсна комісія, після цього складається текст оголошення на участь у конкурсному відборі, який оприлюднюється на офіційній субвеб-сторінці адміністрації.

До участі у конкурсному відборі допускаються громадські організації, які мають статус юридичної особи не менше ніж один рік до дати оголошення конкурсного відбору, діяльність яких поширюється на території району (районів) міста Києва.

Механізм відбору громадських організацій визначений вищевказаним Порядком.

Фінансова підтримка громадських організацій для реалізації їх проектів, які пройшли конкурсний відбір, здійснюється із загального фонду бюджету м. Києва на відповідний рік за міською цільовою програмою «Соціальне партнерство на 2019- 2021 роки», затвердженою рішенням Київської міської ради від 28.02.2019 № 165/6821.

Перелік громадських організацій – переможців конкурсу, назви розроблених ними проектів, короткий опис цілей у розрізі кожного проекту, а також заплановані і фактичні обсяги бюджетного фінансування у період з 2017 по теперішній час надаємо у додатках 1 та 2.

Окремо зазначаємо, що на офіційній субвеб-сторінці Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації створено рубрику «Відбір громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва» <https://shev.kyivcity.gov.ua/>, у якій розміщено конкурсні пропозиції подані громадськими організаціями.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник голови



Олег ЧУЗДЮК

ДОДАТОК 1

Інформація щодо проєктів громадських організацій Шевченківського району м. Києва - переможців конкурсу

Громадські організації	2017 рік, Назва проєкту / Опис цілі	2018 рік, Назва проєкту / Опис цілі	2019 рік, Назва проєкту / Опис цілі	2020 рік, Назва проєкту / Опис цілі
Громадська організація «Київська міська спілка ветеранів АТО Шевченківського району»	Здійснення статутної діяльності		Туристичний рейд Україною для сімей учасників АТО/ООС / Соціальна адаптація учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та їх сімей	Туристичний рейд Україною для сімей учасників АТО/ООС / Соціальна адаптація учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та їх сімей
Громадська організація «Європейський захист прав інвалідів»	Здійснення статутної діяльності		Інклюзивний фестиваль надії / Реабілітація та соціальна захист осіб з інвалідністю різних нозологій захворювань (крім осіб з вадами слуху та зору); соціальна адаптація дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; надання інших соціальних послуг	Програма з адаптації та соціалізації сімей, які виховують дітей та молодь з інвалідністю / Реабілітація та соціальний захист осіб з інвалідністю різних нозологій захворювань (крім осіб з вадами слуху та зору); соціальна адаптація дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; надання інших соціальних послуг
Громадська організація «Совєз інвалідів Черніобіля Шевченківського району м. Києва»	Здійснення статутної діяльності	Дзвони Черніобіля / Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Черніобільської катастрофи	Черніобіль. Пам'ять / Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Черніобільської катастрофи	Біль у серці. Черніобіль / Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Черніобільської катастрофи
Громадська організація «Шевченківська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій м. Києва»	Здійснення статутної діяльності	Шана та захист героїв всіх поколінь / Соціальна адаптація та залучення людей похилого віку до суспільного життя міста; національно-патріотичне виховання молоді; надання інших соціальних послуг	Шана та захист героїв всіх поколінь / Соціальна адаптація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста; національно-патріотичне виховання молоді; надання інших соціальних послуг	Шана та захист героїв всіх поколінь / Соціальна адаптація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста; національно-патріотичне виховання молоді; надання інших соціальних послуг
Громадська організація «Рада організації ветеранів України Шевченківського району м. Києва»	Здійснення статутної діяльності	Весеління захист законних прав та повага до людей старшого покоління / Соціальна адаптація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста; національно-патріотичне виховання молоді; надання інших соціальних послуг	Весеління повага до людей старшого покоління / Соціальна адаптація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста; національно-патріотичне виховання молоді; надання інших соціальних послуг	Весеління підтримка та повага до людей старшого покоління / Соціальна адаптація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста; національно-патріотичне виховання молоді; надання інших соціальних послуг

Громадська організація «Шевченківська районна організація Товариства Червоного Хреста України в місті Києві»	Здійснення статутної діяльності	Медико-соціальна допомога саодиноким громадянам похилого віку, інвалідам, потребуючим, які опинилися в складних життєвих обставинах / Надання інших соціальних послуг	Медико-соціальна допомога одиноким громадянам похилого віку, інвалідам, потребуючим, які опинилися в складних життєвих обставинах / Надання інших соціальних послуг	Медико-соціальна допомога та психосоціальна підтримка саодиноким громадянам похилого віку, поранених військових, сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах / Надання інших соціальних послуг
--	---------------------------------	---	---	---

Начальник управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації



Віктор ДАВИДЕНКО

Людмила Маленко 236 11 94
Ірина Рагілова 234 44 18

ДОДАТОК 2

Інформація щодо надання фінансової підтримки громадським організаціям з бюджету міста Києва

Громадські організації	План 2017 тис.грн.	Факт 2017 тис.грн.	Результативні показники 2017 року	План 2018 тис.грн.	Факт 2018 тис.грн.	Результативні показники 2018 року	План 2019 тис.грн.	Факт 2019 тис.грн.	Результативні показники 2019 року	План 2020 тис.грн.
Громадська організація «Київська міська спілка ветеранів АТО Шевченківського району»	111,0	110,9	Показники затрат - 271,9 тис. грн. Показники продукту - 4 громадські організації	-	-	Показники затрат - 275,0 тис. грн. Показники продукту - 4 громадські організації	72,0	71,8	Показники затрат - 318,9 тис. грн. Показники продукту - 5 громадських організацій	109,9
Громадська організація «Європейський захист прав інвалідів»	-	-	Показники затрат - 68,0 тис. грн. Показники ефективності - 68,0 тис. грн.	-	-	Показники затрат - 69,0 тис. грн. Показники ефективності - 69,0 тис. грн.	30,0	30,0	Показники затрат - 94,4 тис. грн.	94,4
Громадська організація «Союз інвалідів Чорнобилья Шевченківського району м. Києва»	-	-		65,5	65,5		54,0	54,0	Показники затрат - 47,7 тис. грн.	47,7
Громадська організація «Шевченківська районна організація інвалідів війни. Збройних Сил та учасників бойових дій м. Києва»	15,0	15,0		61,5	61,5		55,0	55,0	95,5	95,5
Громадська організація «Рада організації ветеранів України Шевченківського району м. Києва»	124,0	124,0		100,0	100,0		59,0	58,1	96,4	96,4
Громадська організація «Шевченківська районна організація Товариства Червоного Хреста України в місті Києві»	22,0	22,0		68,1	48,9		50,0	50,0	74,8	74,8

Начальник управління праці та соціального захисту населення
Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації



Віктор ДАВИДЕНКО